

KAMARÁD TAKY RÁD...

Ášter½, 05 leden 2010

Dobrý den, chci vás požádat o radu, pomoc v životě - zjistil jsem, že má manželka je mi nevěrná. Celý příběh odehrál takto: jeden můj kamarád má problém s exekucí. Je bez práce, dvakrát rozvedený, má dvě děti, na které pochopitelně neplatí. Moje žena pracuje v instituci, která tyto problémy řeší. A tak můj kamarád - požádal - požádal více jak sice - o pomoc. No, jsem kamarád, takže jsem ho seznámil se svou manželkou a ta tuto pomoc přislíbila...

Tedy to všechno začalo. Od této doby se její chování změnilo - a to jak po stránce citové, tak sexuální. Já jsem tomu zprvu a tak velkou pozornost nevěnoval, protože byla údajně moc unavená z práce... A jedno - na Vánoce jsem pozval tohoto kamaráda k nám, aby nebyl sám... Když pak byla nálada u nás jaksi ovíněná, tak jsem si všiml, jak má žena ho bez jakýchkoliv servítek svádí. Řekl jsem jí to a přestala, druhý den jsem si o tom s ní i promluvil a řekla mi, že o nic nejde, že má jen "jebavé oči" (pardon, ale tak to opravdu řekla), ale že je nevěrná a v citech má jasno (jsme spolu 13 let). Je tolik: mé ženě je 37, jemu 48 a mně 33. Ale ta její změna chování byla stálá, takže moje podezření sílilo. Samá nevěrná a tajná volání atd. Přiznávám, že jsem se kouknul a zjistil, že si volají a píšou a vůbec ne jen kamarádsky. Po té mi žena řekla u nás natvrdo, že se zamilovala a co má dělat, ale že se nemusím bát, že má ráda. Jenže od této chvíle si na sebe nenechá sáhnout ani pohlédit se nedá, vždy jen ucukne a odsekne "nech toho". Najednou se koupe dvakrát denně, myje si každé den vlasy, a jen se lechtí. A stále chodí někam ven. Sice říká, že nechce ztratit, ale jeho prý také ne, prý by z nás nejraději udělala jednoho... Přitom požádá brečící a říká, že je jí špatně od žaludku. Ze všeho nejhorší vidí i děti - máme dvě, jedno společné a druhé je z manželčina předešlého vztahu. Pochopitelně, že děti tím značně trpí. Zkoušel jsem jí navrhnout, abychom šli do poradny, ale tam jít nechce. Já u ní i s ním mluvil, on mi říkal, že nic nejde, ale žena mi tvrdí, že on ji prý taky miluje... Jsem naprosto v zoufalé situaci, vlastně vůbec nespím a zhubnul jsem již 10 kg. Má žena ale požádá tvrdí, že pokud by jednala jen citem a touhou, tak by odešla, ale že je mezi námi toho víc a nechce nikomu ublížit... Děkuji vám a budu moc rád, když mi odpovíte co nejdříve, Petr